

# MĚSTO TRUTNOV – MĚSTSKÝ ÚŘAD

## NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV	-	sociální komise	Zpracoval	Bc. Olga Tomešová
Datum projednání v RM	<b>27.01.2020</b>		Předkládá	Mgr. Tomáš Eichler
Datum projednání v ZM	-			
Název materiálu	<b>Žádosti o umístění v DPS a aktuální podoba pořadníku</b>			
Vyjádření komise	viz zápis z 1. jednání sociální komise RM ze dne 22.01.2020			
Předchozí usnesení	-			
Návrh na usnesení PV	-			
Návrh na usnesení RM	<p><b>Rada města Trutnova schvaluje</b></p> <p><b>01.01</b> stanovisko Sociální komise Rady města Trutnova ze dne 22.01.2020 k podaným žádostem o umístění v domech s pečovatelskou službou a ke změnám na pořadníku žadatelů dle předloženého návrhu,</p> <p><b>01.02</b> aktuální podobu pořadníku žadatelů o umístění v domech s pečovatelskou službou (DPS) dle předloženého návrhu, neschvaluje</p> <p><b>02.01</b> žádost paní Jarmily Fiedlerové o přestěhování do bytu č. 18 v rámci DPS Tichá 529.</p>			
Návrh na usnesení ZM	-			
Důvodová zpráva:				
<p>Předsedkyně sociální komise RM překládá Radě města Trutnova stanovisko tohoto poradního a iniciativního orgánu k nově podaným žádostem o umístění v domech s pečovatelskou službou (DPS), resp. ke změnám na pořadníku žadatelů. Součástí zápisu je také aktuální podoba pořadníku žadatelů o umístění do DPS.</p> <p>Sociální komise projednala posouzení žádosti o přestěhování do bytu č. 18 v rámci DPS Tichá 529 paní Fiedlerové Jarmily, trvale bytem Tichá 529, Trutnov 4. Nyní užívá byt č. 4 v přízemí a měla zájem se přestěhovat do 1. patra – byt č. 18. Uváděla, že v bytě č. 17 bydlí její přítel – pan Stolin. Paní Fiedlerová uvedla, že by mu chtěla být nablízku, protože se mají rádi a také mu chce více pomáhat. Na dotaz MEBYSu Trutnov bylo sděleno, že paní Fiedlerová řádně hradí náklady spojené s bydlením. PS Trutnov se vyjádřit nemůže, protože paní žádné jejich pečovatelské služby nevyužívá. Členové komise svým hlasováním 3 – 1 – 6 (pro – proti – zdržel se) doporučují Radě města Trutnova nevyhovět žádosti paní Jarmily Fiedlerové o přestěhování v rámci DPS Tichá 529 do bytu č. 18.</p>				
<b>Přílohy:</b>				
Zápis z 1. jednání Sociální komise Rady města Trutnova				
-				
-				
Datum: 23.01.2020		Podpis vedoucího odboru: Mgr. Dušan Rejl v. r.		